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دهنده برعکس عمل ترکیب است که در آن ، یک ترکیب به ذره های باردار تشکیل: یونیزه شدن

:مانند. اش تجزیه می شود



های یونیبرخی از کاربردهای ترکیب

:جوش شیرین یا سدیم هیدروژن کربنات یا سدیم بی کربنات( 1

.بیشترین استفاده از جوش شیرین در فرآوری انواع بیکینگ پودر است
.و سفید شدن آن ها کمک می کنددندانبه رفع تدریجی لکه هایخمیر دنداناستفاده از این ماده در ترکیب

.گازدار، صنایع پاک کننده های خانگی و در کپسول های اطفاء حریق به کار می رودنوشابه هایدر صنایع غذایی، تولید

، صنعت پلیمر واز جوش شیرین در صنعت نساجی و دباغی
لاستیک و پلاستیک استفاده می شودفرایند تولید

https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%AE%D9%85%DB%8C%D8%B1_%D8%AF%D9%86%D8%AF%D8%A7%D9%86
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%AF%D9%86%D8%AF%D8%A7%D9%86
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%86%D9%88%D8%B4%D8%A7%D8%A8%D9%87


)             (:سنگ مرمر یا کلسیم کربنات ( 2



HNO3 + NH3 → NH4NO3

:آمونیوم سولفات                          و آمونیوم نیترات                     ( 3

تأمینوجبموشودمیاستفادهقلیاییخاک هایبرایکشاورزیکودعنوانبهشتربیسولفاتآمونیوم-

کمکییاسپرعنوانبهکشاورزیدرترکیباینازهمچنین.می شودگیاهرشدبراینیازموردنیتروژن

.می شوداستفادهآبدرمحلولکش هایعلفوکش هاقارچ,هاکشحشرهبرای

تراتهنیبرایشیمیاییکودبه عنواننیتراتآمونیوم

همچنینومی رودبکارکشاورزیجهتخاککردن

نیومآموالبته.هستنیزقویبسیارمنفجرهمادهیک

رهمنفجمادهمی شود،فروختهکهشکلیبهنیترات

استفیدسکریستالیجامدشکلبهترکیباین.نیست

.می شودحلآبدربه شدتکه

2 NH3 + H2SO4 → (NH4)2SO4

https://fa.wikipedia.org/wiki/%DA%A9%D9%88%D8%AF_%D8%B4%DB%8C%D9%85%DB%8C%D8%A7%DB%8C%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%DA%A9%D8%B4%D8%A7%D9%88%D8%B1%D8%B2%DB%8C
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D8%A7%D8%AF%D9%87_%D9%85%D9%86%D9%81%D8%AC%D8%B1%D9%87
https://fa.wikipedia.org/wiki/%D8%A2%D8%A8


.ی گویندبه آرایش سه بعدی و منظم ذره های سازنده یک بلور، شبکه بلور م: شبکه بلور



(مشارکت الکترونی)پیوند کووالانسی 

. می رسندتشکیل داده و از این راه به آرایش پایدار هشتاییپیوند کووالانسی اتم ها با اشتراک گذاشتن الکترون ها، •

.برخلاف پیوند یونی، در پیوند کووالانسی ، انتقال الکترونی به طور کامل صورت نمی گیرد•

.پیوند کووالانسی یا اشتراکی اند2یک مولکول آب و یک مولکول اکسیژن هر یک دارای •

.ت چه در تشکیل مولکول آب و چه در تشکیل مولکول اکسیژن ، اتم اکسیژن به آرایش پایدار هشتایی رسیده اس•

.  ردرا به وجود می آوها مولکولکند و دیگر متصل میها را محکم به یکای است که اتمپیوند کووالانسی، نیروی جاذبه•

)            (و آمونیاک )        ( ، اکسیژن )          (های آب مانند مولکول•


